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Με την ευλογία του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου Β’, πραγματοποιήθηκε η

έναρξη του 2ου κύκλου συναντήσεων 2013-2014 της Σχολής Γονέων της ιεράς

νήσου Τήνου, το Σάββατο 16 Νοεμβρίου.

Στην αίθουσα του μεγάρου του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού τελέσθηκε

Αγιασμός και ακολούθησε το μήνυμα το Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’.

Με μια σύντομη αναφορά στο ξεκίνημα, την οργάνωση και τις πρώτες συναντήσεις,

καλωσόρισε τα νέα ζευγάρια, τους γονείς νηπίων, εφήβων και μονογονεϊκών

οικογενειών, η υπεύθυνη της Σχολής κ. Αναστασία Μπαξεβάνη. Αυτόν τον χειμώνα

θα πλαισιώσουν τη Σχολή νέοι και παλαιότεροι ομιλητές/ομιλήτριες. Έμπειροι και

καταξιωμένοι ψυχολόγοι, εκπαιδευτικοί, επιστήμονες και παιδαγωγοί. Μέχρι και

τον Απρίλιο του 2014 έχουν προγραμματιστεί 6 ομιλίες.

Θέμα της ομιλίας στην πρώτη συνάντηση ήταν: «Ο ρόλος του παππού και της

γιαγιάς στην ανατροφή των παιδιών».

Η ομιλήτρια κ. Κατερίνα Τσούτσα είναι συμβουλευτική ψυχολόγος και επιστημονική

συνεργάτης της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Εργάζεται στο

κέντρο Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» και ειδικεύεται στο

«ψυχικό τραύμα»

Μεταξύ άλλων ανέφερε: «Σε καμιά περίπτωση δεν θα πρέπει να ξεχνάτε ότι είναι

ψυχολογική ανάγκη των παιδιών να έρχονται σε επικοινωνία με τον παππού και την

γιαγιά, όπως και για τους τελευταίους είναι χαρά να είναι με τα εγγόνια τους. Οι

ηλικιωμένοι θα πρέπει να αξιοποιούνται, να μετέχουν ενεργά στη ζωή της

οικογένειας σας ώστε η νέα γένια να μην χάσει τα οφέλη, τις εμπειρίες, την επαφή

με την παράδοση και τις ρίζες τους, την στοργή και την σοφία που εκπορεύεται

μέσα από μια τέτοια σχέση. Τα παιδιά σας θέλουν και δικαιούνται μια σχέση με

τους παππούδες και τις γιαγιάδες τους. Είναι μια σχέση δοτική που τα παιδιά

χαίρονται να είναι το κέντρο της προσοχής, να νιώθουν σημαντικά και φορείς της

ελπίδας και της πίστης για την συνέχιση των αξιών και των αγώνων μιας

οικογένειας. Έχετε εμπιστοσύνη ότι τα παιδιά αντέχουν περισσότερα, παραβλέπουν

περισσότερα και συγχωρούν περισσότερα λάθη στους μεγάλους, γονείς και

παππούδες.»

Ευχαριστούμε τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Δωρόθεο για την ευλογία και την

στήριξη της Σχολής Γονέων της ιεράς νήσου Τήνου, τη Διοίκηση του Ιδρύματος

Τηνιακού Πολιτισμού υπό την ευγενική χορηγία του οποίου πραγματοποιείται η

Σχολή Γονέων, την ομιλήτρια κα Τσούτσα και την οργανώτρια κα Μπαξεβάνη.
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